

苏宁超级店开业 “五一”小长假吸金近亿元

“五一”第一天的阴雨绵绵让不少商家捏了一把汗。不过，随后两天的晴空万里也让商家笑开了颜。

5月2日，记者从苏宁云商长沙大区获悉，其自4月26日全面启动的“五一逛苏宁全民GO梦想”双线大促取得骄人战绩，仅旗下的湖南“店王”——4月29日开业的五一广场Expo超级店目前销售额已近1亿，同时长沙苏宁整体销售取得日均进账超5000万，同比增长近328%。 ■记者 杨迪

“开业期间每层的自动售货机一天要装货10次以上。”五一广场Expo超级店店长齐畅笑言：“开业这几天，门店现场用‘人山人海’来形容也不为过。”

她介绍，超级店开业期间传统家电销售同比增长近200%，消费者对彩电、空调、3C等品类家电的购买也集中于中高端及主流畅销机，如47吋以上彩电销售占比超50%，空调的柜机占比达48%，对开及多门冰箱占比近60%，滚筒洗衣机占比达60%，而在厨卫品类，以方太、老板、帅康为代表的国内高端品牌的销售占比大幅提升。同时，苏宁超级店强化单品营销策略，3C品类、百货品类成为畅销黑马，

如Pioneer先锋S90w、微软Surface Pro、三星GALAXY S IV、iPhone 5、HTC one等旺销单品是销售的大着力点。

谈及此次苏宁五一广场超级店开业为何如此成功，苏宁方面表示，从前期筹备、到后期宣传，再到集团内购会，邀请了本土有影响力的微博、微信、网络在宣传和团购等方面全程参与，其中，仅一家微博发送的#桔仔免费派送4G U盘!#活动，就转发过千，阅读量30万；而#苏宁云商大猜想#活动，有两千网友参加活动，阅读量近20万。如此一来，苏宁五一广场超级店开业促销活动迅速传播到三湘大地，更多人能看到“放价”信息，享受到实惠。



网点即开票户外销售添彩五一小长假



今年五一期间，我省各地组织160余场网点即开票户外销售活动，分布在人头攒动的商业街或者乡镇集市，比如在长沙的火车站、株洲炎陵县的步行街、郴州永兴县的鲤鱼塘镇、益阳秀峰公园西门、娄底双峰县蔡和森广场、岳阳华容县步行街等地。

熙攘的购彩人群中，既有衣着时尚的年轻人，也不乏精神矍铄的耆老。有不少人表示平时工作很忙，没想到趁五一出来游玩逛街时，福彩网点即开票给了他们参与慈善、奉献爱心的机会。

在2008年7月1日至2010



年12月5日，网点即开票和中福在线票作为赈灾彩票共筹集福彩赈灾资金70多亿元。网点即开票身负“扶老、助残、救孤、济困”重任，吸收众多彩友星光爱心微光，引燃成一支光芒万丈的火炬。 ■马克



经济信息

青岛春和景明：七成家庭使用海尔家电 ——“海尔小区”周冠军诞生 新婚夫妻晒全套海尔家电

“在我们的新房里，洗衣机、空调、冰箱、热水器，都是海尔品牌。家电，我只信赖海尔！”在评选“海尔小区”的活动页面上，青岛春和景明小区业主赵女士在活动页面上写下了这段话，并向我们展示了由全套海尔家电打造的温馨小窝。

据海尔社区店入户调研数据显示，春和景明小区内七成用户都在使用海尔家电，而且越来越多的新业主也走进了海尔的行列中。

经过联系，我们来到网友赵女士的家。进入小区大门，首先映入眼帘的是充满欧式风情的楼房

建筑，上面整齐排列着海尔空调外机。还没有走进赵女士的家中，我们就已经感受到了小区射出的浓浓海尔情。

刚一踏进赵女士家，映入眼帘的是与温馨客厅环境完美搭配的白色海尔柜式空调，稳重中又轻快活泼，非常协调。“这款空调是我非常喜欢的，首先它和我家的装修风格很匹配，不会很突兀，更重要的是，这台海尔空调制冷制热都非常迅速。下班回到家，海尔空调马上帮我们帮把屋子调到适宜的温度，让我觉得我们的小窝非常温馨、舒服。”笔者发现，赵女士家的热水器、冰箱、洗

衣机、燃气灶等家电都是海尔的。用赵女士的话说，它们已成为她生活中不可缺少的好帮手。

据赵女士介绍，她的邻居也都是海尔用户。“我看到网上的评选‘海尔小区’活动以后，立刻上传了照片，还呼吁邻居们一起来支持我们小区。我们很有信心赢得冠军。”赵女士信心满满地说。

据活动主办方介绍，“海尔小区”活动进行了三周的时间，共有千余名网友参与活动，推荐小区三百多个，分享自己与海尔的故事。其中，深圳网友上传的10后女童开心的站在海尔洗衣机前的照片，

双胞胎姐妹用手指着海尔空调的照片等等顽皮而温馨的场景都引发了不少网友的关注。

“海尔小区”活动页面上这样精彩的照片还有很多，从照片中可以感受到消费者对海尔家电的信赖和喜爱。海尔凭借创新产品和创新设计，不仅主导了家电行业发展的趋势，也赢得了全球第一的用户口碑。



汇市周评

非农大戏再袭，金银能否反弹？

“用本国货币，做国际交易”，人民币保证金双向外汇宝，人民币首创！从此您只需人民币账户即可开展外汇交易。依托本币，可争锋汇海，双向交易，多空皆利！

“财富梦想，跃然纸上”。中国银行隆重推出“白银宝”账户白银，无论是实现财富的保值增值，还是获取投资收益，中行白银宝都是您的全新选择！

黄金：五一期间黄金在反弹至1480下方遇到一定阻力回撤，短线密切关注周五晚间重磅事件——美国非农数据对市场的影响。中行双向宝策略：在消息

公布前仍可1425-1490区间操作，止损设于区间外5-10美元，若数据弱好于预期，则轻仓介入空单。

白银：目前已基本回吐上周的反弹涨幅，市场震荡将加大。白银宝策略：维持离场观望观点不变，进行短线博反弹的投资者设好止损。

日元：延续此前反弹势头，但尚未有效突破97。中行双向宝短线策略：维持96-99的区间整理观点不变。

澳元：继续回落逼近1.02。中行双向宝策略：前期卖空澳元的投

资者可适当止盈，若1.02守稳再考虑进场反手逢低买入。

欧元：弱势反弹升至1.32一线。中行双向宝短线策略：观察1.32突破的有效性，如确认有效突破再行入场做多，否则可在此点位逢高卖空欧元。

英镑：本周延续反弹势头，

但上涨至1.56后抛压逐渐浮现。中行双向宝策略：由于1.56的短线目标已实现，可逢高了结多头。

以上仅为个人观点，不代表所在机构。汇市有风险，投资须谨慎。

■中国银行湖南省分行
外汇交易员 李浩

外币	钞买价	外币	钞买价
英镑	925.18	日元	6.1129
港币	78.53	加元	589.13
美元	609.35	澳元	607.76
瑞郎	639.79	欧元	782.15

截至5月2日18时，数据仅供参考

外汇牌价由中国银行
湖南省分行友情提供
咨询电话：0731-
82580629
中国银行网上银行提供个人结售汇服务

资讯集装

北京湖南企业商会 九嶷山祭祖并捐款百万

4月26日-28日，湖南省九嶷山舜帝基金会、湖南异地商会华北协作区、北京湖南企业商会组织数十名湘籍企业家赴宁远县九嶷山舜帝陵拜祭舜祖。北京壹人壹本信息科技有限公司总经理蒋宇飞发起给湖南省九嶷山舜帝基金会捐赠，商会和湘籍商人踊跃捐款合计109万元。湖南省驻京办副主任、北京湖南企业商会常务副会长杨剑平表示，此次考察活动只是拉动异地湘商与家乡合作的开始，未来他将带领异地湘商回家乡投资兴业。 ■记者 肖志芳

海航20周年 13个营业部“过水门”

5月2日上午，长沙黄花国际机场举行“过水门”欢迎仪式，庆祝海南航空公司成立20周年。在民航行业，“飞机过水门”具有很高的礼仪级别。当天，总计有13个海航营业部在当地机场举办了水门接机仪式。 ■通讯员 李龙斌 刘淑琳
记者 潘海涛

我国首获国际橄榄理事会 认证实验室

——欧丽薇兰橄榄油立功，推动橄榄油国家标准的检测落地

4月25日，中国首个国际橄榄理事会(IOC)认证实验室正式落户上海，该实验室是由国内橄榄油领导者品牌——欧丽薇兰(Olivoila)引入，是亚洲唯一获得IOC认证的橄榄油实验室。标志着中国在世界高端食用油——橄榄油领域的品质技术研究和检测能力取得重大突破，意味着中国在橄榄油的科研技术能力将跃升至欧洲发达国家水平。

国际橄榄理事会(IOC)专家评审组教授、意大利驻沪总领事馆领事、国家商务部流通业发展司、中国疾病预防控制中心食品安全与营养研究所等国内外领导、行业代表均到场祝贺，共同见证了中国橄榄油科技进步的里程碑时刻。

在欧洲有上千家橄榄油生产商实验室，但能通过IOC认证的也不到50家，认证标准及其严苛。据AC尼尔森连续3年来对橄榄油销售市场的数据发布，欧丽薇兰以42%(2011年11月-2012年11月发布数据)的销售市场份额遥遥领先，是国内第一销量品牌。

据了解，中国疾病预防控制中心营养与食品安全所将与欧丽薇兰橄榄油实验室合作，并联合多个国际组织，就中国橄榄油的消费状况、橄榄油的营养价值、以及橄榄油对于中式烹饪的应用等方面展开联合调研。 ■记者 朱蓉

